
 

NOTĂ DE FUNDAMENTARE 

În vederea  punerii în acord cu reglementările în vigoare în ceea ce priveşte 

administrarea imobilelor au fost întreprinse demersuri pentru preluarea de către 

Ministerul Afacerilor Interne – Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Mr. 

Constantin Ene” al Judeţului Bacău a unui imobil, alcătuit din construcţii şi 

teren în suprafaţă de 4555 mp, situat în localitatea Bălăneşti, comuna Podu 

Turcului, judeţul Bacău, înscris în CF nr. 60803. 

Consiliul Local al Comunei Podu Turcului, judeţul Bacău, prin Hotărârea nr. 70 

din 29.11.2016, a aprobat trecerea imobilului şi a terenului menţionat, din 

domeniul public al comunei Podu Turcului în domeniul public al statului. 

Valoarea de inventar a bunului înscrisă în Raportul de evaluare a terenurilor şi 

construcţiilor aparţinând Domeniului Public şi Privat al Comunei Podu Turcului 

(predat prin procesul-verbal de predare primire nr. 252 din 13.01.2016) şi în 

HCL nr. 70/2016, este de 922.826, 03 lei. 

În context, facem menţiunea că Hotărârea Consiliului Local al Comunei Podu 

Turcului nr. 70 din 29.11.2016,  prevedea că, trecerea imobilului sus menţionat 

în domeniul public al statului şi în administrarea Ministerului Afacerilor Interne 

– Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Mr. Constantin Ene era grevată de 

îndeplinirea unor condiţii (interdicţia de schimbare a destinaţiei imobilelor şi 

revenirea acestora în domeniul public al UAT - comuna Podu Turcului în cazul 

schimbării destinaţiei), aceasta fiind modificată prin Hotărârea Consiliului Local 

al Comunei Podu Turcului nr. 35 din data de 31.05.2017, în sensul că au fost 

eliminate toate condiţiile enunţate anterior.  

Prin prezentul act normativ se propune darea în administrarea Ministerului 

Afacerilor Interne - Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Mr. Constantin 

Ene” al Judeţului Bacău, a unui imobil trecut în proprietatea publică a statului, 

precum şi înscrierea acestuia în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul 

public al statului. 

Precizăm că imobilul care face obiectul proiectului se încadrează în codul de 

clasificaţie 8.19.01, repartizat de MFP, iar anexa la proiect nu conţine informaţii 

clasificate. 

Imobilul nu face obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de 

proprietate privată sau de restituire, nu este grevat de sarcini şi nu face 

obiectul vreunui litigiu. 



Menţionăm că prezentul demers se încadrează în prevederile art. 2 alin. (2) din 

Hotărârea Guvernului nr. 1361/2006 privind conţinutul instrumentului de 

prezentare şi motivare a proiectelor de acte normative supuse aprobării 

Guvernului, cu modificările şi completările ulterioare, context în care conţinutul 

notei de fundamentare a fost realizat potrivit prevederilor Legii nr. 24/2000 

privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, 

republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 

Precizăm că proiectul propus are caracter individual, context în care nu sunt 

incidente dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică.   

Faţă de cele prezentate, a fost promovată prezenta Hotărâre a Guvernului 

privind înscrierea unui imobil în inventarul centralizat al bunurilor din 

domeniul  public al statului şi darea în administrarea Ministerului 

Afacerilor Interne - Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă “Mr. 

Constantin Ene” al judeţului Bacău. 
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